

Правда Востока
г. Ташкент

№ 6 ЯНВ 1983

ПРАВДА ВОСТОКА

С АВТОГРАФАМИ УЗБЕКСКИХ ПИСАТЕЛЕЙ

Замечательный советский писатель А. А. Фадеев, будучи руководителем Союза писателей СССР, на протяжении многих лет немало сил и внимания уделял организации и проблемам литературного процесса в братских союзных республиках, в том числе и в Узбекистане. Добрые, дружеские отношения связывали А. А. Фадеева со многими литераторами — представителями разных национальностей и народностей. Об этом свидетельствуют, в частности, книги с автографами писателей Узбекистана.

«Многоуважаемому другу, товарищу, Александру Александровичу Фадееву от Вашего Гафура Гуляма». Этот автограф замечательного узбекского поэта сделан на сборнике «Счастье родной земли».

«Моему любимому другу, большому писателю Александру Александровичу Фадееву — в знак глубокого уважения и любви». С такой надписью подарил Александру Александровичу свой роман «Священная кровь» Айбек.

«Уважаемому писателю Александру Александровичу

Фадееву от переводчика. Миртемир. 10. XII 54 г.» Такая надпись осталась на поэме Н. А. Некрасова «Кому на Руси жить хорошо», изданной на узбекском языке в 1953 году.

И вот теперь книги с автографами узбекских писателей из библиотеки А. А. Фадеева переданы на хранение в Государственный литературный музей.

Ю. ИВАНОВ.

Старший научный сотрудник Государственного литературного музея.